

## **ВИСНОВОК**

### **комісії з питань реалізації державної регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста»**

Комісія з питань реалізації державної регуляторної політики на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянувши проект рішення виконкому міської ради «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста» (далі – проект) зазначає про таке.

Проект рішення розроблено з метою визначення організаційно-правових засад погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста, також з метою усунення порушень громадського порядку у нічний час доби, уникнення скарг мешканців міста на порушення тиші, встановлення зручного для населення режиму роботи закладів сфери обслуговування, а також здійснення контролю за дотриманням чинного законодавства суб'єктами господарювання при здійсненні господарської діяльності на території міста, виникла необхідність затвердження Порядку погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста.

Відповідно до рішення виконкому 20.05.2015 № 163 «Про Порядок встановлення режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста» у місті вже 8 років визначено організаційно-правові засади погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста.

Аналізуючи погоджені режими роботи закладів торгівлі, бачимо що з режимом роботи у нічний час після 22.00 у 2018 році працювало 34 заклади, у 2019 - 29; 2020 - 17. За період після прийняття рішення виконкому 20.05.2015 № 163 значно зменшилась кількість скарг та звернень громадян, що стосуються порушення громадського порядку та тиші в нічний час. Проте оскільки в період з 2020 по 2022 роки у зв'язку із карантинними обмеженнями та введенням військового стану в країні погодження режиму роботи в нічний час обмежувалось кількість скарг на роботу закладів, без погодженого режиму роботи значно збільшилась.

Реалізація цього регуляторного акта забезпечить дотримання єдиного прозорого механізму взаємодії органів місцевого самоврядування та суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта.

Впровадження даного регуляторного акта забезпечить отримання загального позитивного ефекту та досягнення визначених цілей.

На даний час немає об'єктивних обставин, які б перешкождали впровадженню та виконанню вимог цього регуляторного акта органами влади, фізичними та юридичними особами, запровадження регуляторного акта не передбачає заподіяння шкоди внаслідок його дії.

Перевагою впровадження регуляторного акта є врегулювання правовідносин між суб'єктами, на яких розповсюджується дія регуляторного акта, та органом місцевого самоврядування, створення умов для реалізації прав суб'єктами у цій сфері.

При підготовці проекту регуляторного акта, витримана послідовність регуляторної діяльності, проект включено до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2023 рік, 28.09.2023 року – розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта на офіційному вебсайті Ужгородської міської ради.

Стосовно вищевказаного проекту рішення розроблено аналіз регуляторного впливу, при підготовці якого визначено та проаналізовано проблему, вирішенням якої стане прийняття запропонованого регуляторного акта.

Разом з цим, в аналізі регуляторного впливу наведено обґрунтування у розумінні статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу 03.10.2023 року – оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради, для отримання зауважень та пропозицій у термін, визначений Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Зауваження, які надійшли розглянуті та враховані.

Розглянувши поданий проект регуляторного акта – рішення виконкому міської ради «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста», беручи до уваги рекомендації комісії з питань реалізації державної регуляторної політики повідомляємо, що такий проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

**Голова комісії з питань реалізації  
державної регуляторної політики**

**Василь ПИНЗЕНИК**

**04.12.2023**